



聖公會牧愛小學

S.K.H. Good Shepherd Primary School

學校地址：九龍土瓜灣馬頭圍道 171 號
傳真：2714 1552 電郵：info@gsp.edu.hk

校訊第一期
2019-2020年度

電話：2712 5220
網址：www.gsp.edu.hk

活動片段



五十六周年校慶活動

每年十一月，學校都會舉行「校慶活力競技賽」，班主任帶領同學去到校內不同地方進行競技活動，全校上下一起度過了一個開心又刺激的早上。

接「竹」先登



一聲指令後，立即衝前接住對面同學放下的竹。除了要反應快，亦考驗手眼協調！

四方球賽



同學的目標和目光都是一致的——盡量將色彩繽紛的氣球拍走，自己場區留下最少氣球的一方便獲勝。

活力聯賽

足球機和氣墊球都是同學喜歡的遊戲，他們都玩得很投入。



反斗飛氹



不要少看這任務，單靠雙腳來反轉鋪在地上的飛氹不是容易的！同學不斷踏、不斷跳……飛氹反轉了，雙腳也痠痛了。

一拋千金



要將豆袋拋入遠處的紙箱，一點都不容易，同學們都聚精會神地拋，希望能百發百中，取得最高的分數。

校訊第一期
2019-2020年度

小一新生體驗日



為了讓剛升上小一的同學能盡快適應小學的校園生活，學校在8月下旬舉行了「小一新生體驗日」，透過體驗課堂，認識學校，為準小一同學作好準備，加入牧愛大家庭。



同學上課時都很投入，你看，大家是不是做得又認真又起勁？



同學這麼快就能和我們的老師打成一片了。



看到大家臉上的笑容，就知道同學對電腦裏的玩意充滿興趣。



為配合「正向價值教育」，班主任於班級活動中營造正面與積極的課堂氣氛，除了培養學生個人品格強項，更透過了解、接納和欣賞，讓學生建立樂觀正面的生命態度。



每月舉行一次的生日會，不論你是否當天的主角，都能感受到滿滿的關懷與愛護。我們的同學真是太窩心了！

我們這一家—全家福



一勇班同學和黃苑慧老師合照。



三仁班同學和雷遠賀老師合照。



六勇班同學和陳詩穎老師合照。

閃亮大使—小小店長體驗服務



終於到大使們大顯身手的時候了，他們是不是做得不錯呢？



大家都精神抖擻，準備迎接這份工作。



主導向大使們講解食店的運作；你看，大家都很留心聆聽。

一年級專題研習

一年級於9月17日至10月4日進行專題研習，主題為「做個好孩子」。透過一系列活動、遊戲、參觀及訪問，讓學生一方面熟悉校內的設施，增加對學校的歸屬感；一方面學習有禮貌對待家人，關心及愛護家庭成員，培養出尊敬師長的美德。



在開展禮中，蔡淑貞老師向同學講解專題研習的主題、「我的宣言」及「家長宣言」，讓同學清楚知道怎樣做個好孩子。



接過陳裕均校長頒發的「至乖小人類」委任證後，每一位同學將成為「至乖小人類」了！



每一位同學在「我的宣言」蓋上掌印，承諾做個乖巧的孩子。



小小年紀的同學懷著興奮又緊張心情訪問校長和老師，確是一個大考驗！



兩位同學演活了家庭生活中兄妹的角色，他們可以獲取最佳表現獎嗎？

二年級專題研習

二年級於9月25日至10月16日進行專題研習，主題為「社區與我」。透過一系列活動、遊戲及實地考察，讓學生認識九龍城區的社區設施及歷史古蹟，從而懂得欣賞和愛護社區環境、培養公德心及做個好居民。藉著多元化活動，更可訓練學生與人溝通、創意、批判、解決問題、運用資訊科技、研習及自我管理等各種能力。



同學參觀寨城公園，導賞員向大家講解寨城的歷史，同學都聽得津津有味。



同學參觀土瓜灣公共圖書館，專心聆聽圖書館人員講解，日後就能好好善用館內的設施了。



香港聖公會聖三一座堂李國權牧師向同學講解教堂的歷史背景，同學都聽得入神。



遊覽高山道公園時，同學留心聆聽老師的指示，並把筆記摘錄在參觀日誌內。



各同學準備，齊來一個大合照，證明我們曾到土瓜灣公共圖書館一遊呢！

MMLC 新貌及 VR 班

為了讓學生學習最新的科技，我們的MMLC進行了大改造。除了大部份的座枱電腦都轉為手提電腦外，MMLC的外觀亦跟去年大為不同。希望學生能在這個空間內享受學習資訊科技的樂趣！



在新學年，MMLC也迎來了新氣象。除了予人煥然一新的感覺，新的設備也能提升同學的學習效能。

同學都很好奇這些數字的意思。

MMLC的外牆新增了一幅巨型壁畫，畫中的樹包含了很多現代科技元素，可謂非一般的樹啊！

為配合STEM教育發展，本學年新增了課後VR班。同學能於班上學習設計虛擬實境程式的技巧，並設計屬於他們的遊戲，最後更能透過虛擬實境眼鏡感受自己的創作成果。同學在上課時反應熱烈，看來他們都很希望創作出獨一無二的遊戲呢！



MMLC內亦增設了VR虛擬實境設備，讓同學在學校也能體驗操作VR的樂趣。



導師正在傳授同學創作遊戲的方法，同學都仔細地聆聽。



同學以3至4人為一組，合作設計遊戲，遇到困難便一起解決。果然齊心就事成！



這套軟件看起來並不簡單，可是聰明的同學絕不會被它難倒。



兩位五年級同學正在努力創作一個學習中文的遊戲。



製作過程已進入測試階段，相信作品很快便能面世了！



mLang 學習

為了提升同學學習第二語言的能力，本學年加入了「mLang」應用程式作為語文科的其中一個學習平台。「mLang」由香港大學教育學院中文教育研究中心（CACLER）研發，用以製作個人化的詞彙卡，讓同學增加相關語言的詞彙量，並解決日常生活上遇到的溝通問題。



羅嘉怡博士在家長會上介紹mLang學習程式。羅博士是牧愛校友，她表示很高興能回饋母校，讓學弟學妹學習得更好。



家長都專心聆聽，希望多了解這個學習程式，幫助子女更有效地學習第二語言。



五年級非華語中文班同學在課堂上利用mLang學習中文。



同學先自行閱讀活動指示。



了解題目後，同學便可選擇透過錄音或文字方式回答問題。



只要配上合適的圖片，便能按下提交鍵了！



透過mLang程式，同學對學習第二語言的興趣得以提升。



福音周

今年福音周的主題是「讚美上帝，欣賞他人」。伴隨著旋律輕快的主題曲，學生參與各項課堂及小息活動時格外積極，壓軸的佈道會更以互動遊戲方式，讓學生能主動投入地認識如何讚美上帝，欣賞他人。

活動影片



課堂海報設計比賽(課堂活動)



佈道會(香港萬國兒童佈道團)



課堂填色比賽(課堂活動)



欣賞他人很容易(攤位遊戲)



聖經故事齊配對(攤位遊戲)



聖經故事大拼圖(攤位遊戲)



聖經故事對對碰(攤位遊戲)

課外活動



多姿多采的課外活動，學生除了可以培養個人興趣及發掘潛能之外，更能在群體生活中學習如何與人相處；學生在課堂以外，亦常會展現出鮮為人知的另一面。



小女童軍



小小藝術家



小童軍



足球隊



籃球隊



乒乓球



EV3 機械人製作



中樂團



學生團契

活動影片精選



牧愛飛行訓練中心



中樂團



舞蹈組



港鐵小站長



跳變龍城工作坊

聖公會牧愛小學2018-2019年度升中派位結果

獲派中學

華英中學、旅港開平商會中學、迦密中學、
基督教女青年會丘佐榮中學、嘉諾撒聖家書院、
陳瑞祺（喇沙）書院、
文理書院（九龍）、優才（楊殷有娣）書院、何文田官立中學、
順德聯誼總會胡兆熾中學、五旬節中學、
禮賢會彭學高紀念中學、
聖公會梁季彝中學、仁濟醫院王華湘中學

獲派中學	百分比
首三志願	83.3%
首五志願	94.4%

★教師專業發展活動

1

為了促進學生自主學習的能力，9月20日（星期五）下午舉行了「校本教師工作坊」，主題為：「自主學習」。



陳漢森先生到校主持工作坊，分享了他多年來在推行自主學習的寶貴經驗。



教師細心聆聽，專注投入，期望能掌握一些指導學生自主學習的有效方法。



2

本校本年度參加了「多語共融：創新教學法輔助香港弱勢社群學生中、英文第二語言學習」計劃（mLang），支援中文及英文科教師，以mLang 創新教學法及科技輔助，誘發學生的第二語言學習潛能和學習的主動性，擴闊學習領域，同時支援教師的專業成長。



「多語共融：創新教學法輔助香港弱勢社群學生中、英文第二語言學習」計劃人員主持工作坊，向教師講解如何使用mLang創新教學法於教學。



老師進行活動期間，支援人員巡視，協助如何使用mLang進行教學。